
SIGNATURE SIPS MIT SEELE

THE TIPSY DRUNKEN BIRD



SIGNATURE DRINKS

TOKYO SPRITZ 12,5
Mionetto Prosecco, Sake, Pflaumenlikör, Soda
Spritzig & leicht asiatisch

WASABI MULE 10
Vodka, Wasabi-Infusion, Gurke, Limette, Thomas Henry Ginger 
Beer
Scharf, frisch & anders

SZECHUAN FIZZ 10,5
Gin, Kumquat, Szechuan-Pfeffer, Thomas Henry Dry Tonic
Prickelnd, zitronig & leicht betäubend

GINGER-SESAME OLD FASHIONED 14
Rye Whiskey, Ingwer, Sesam, Bitters
Klassisch, samtig & wach

CLEAR (BLOODY) MARY 11
Vodka, Limette, Tomatensaft, Gewürze, Parmesan
Herzhaft, würzig & wachmachend

EINZIGARTIGE KREATIONEN – EXKLUSIV FÜR THE BIRD.

BIRD‘S BITES

JAHRGANGSSARDINEN 14
mit Oliven Tapende, Sauerteigbrot

THE BIRD‘S MEZZE 14,5
Hummus, Auberginenkaviar,  
Marinierte Oliven, Sauerteigbrot

ALLES KÄSE 16
Comte, Morbier, Le Gruyere, Bergkäse, 
Chutney, karamellisierte Walnüsse

Allergeninformationen erhalten Sie auf Nachfrage beim Servicepersonal.

AB 22 UHR



CLASSICS REFINED

BASIL HIGH 12
Gin, frischer Basilikum, Zitrone, Thomas Henry Tonic
Grün, frisch & leicht bitter

ESPRESSO MARTINI 12
Vodka, Kaffeelikör, Frangelico oder Likör 43, Salted Caramel 
Sirup, Espresso
Wach, cremig & mit Kaffeekick

AMARETTO SOUR 13
Amaretto, Zitrone, Zuckersirup, Eiweiß, Orgeat
Cremig, mandelig & kultverdächtig

PORNSTAR MARTINI 13
Vanillevodka, Passionsfrucht, Limette, Prosecco-Shot
Fruchtig, sexy & ikonisch

FRENCH 75 ROSÉ 12
Gin, Champagner Rosé, Zitrone, Lavendel
Floral & fein

BOTANICAL MOJITO 11
White Rum, Zitronenverbene, Minze, Soda
Leicht, grün & erfrischend anders

NEGRONI 14
Gin, Wermuth, Campari

WE LOVE THE CLASSICS – BUT MAKE THEM BIRD-STYLE.

MARGARITAS

SPICY BIRD MARGARITA 12
Tequila, Triple Sec, Limette, Jalapeño-Infusion, Chili-Salzrand
Scharf, sauer & sexy

SMOKE & SAGE 12,5
Mezcal, Cointreau, Limette, Salbei-Sirup
Rauchig, herbal & unvergesslich

KLASSIKER MIT TWIST & CHARAKTER.



SPRITZ & FIZZ

APEROL SPRITZ 9,5
Aperol, Mionetto Prosecco, Soda, Orange
Der Klassiker – prickelnd & bitter-süß

RHUBARB SPRITZ 9,5
Rhabarberlikör, Rosé Vermouth, Zitrone, Thomas Henry Tonic
Pink, spritzig & ein bisschen verspielt

CUCUMBER MELON SPRITZ 10,5
Gin, Honigmelone, Gurke, Mionetto Prosecco, Soda
Superfrisch & sommerlich

ITALICUS EARL GREY SPRITZ 11,5
Italicus (mit Earl Grey infused),  
Mionetto Prosecco, Soda, Zitronensaft
Zitrus trifft Tee

MIONETTO X THE BIRD = PURE ROOFTOP-VIBES.

HIGHBALLS

LICENSE TO DILL 11
Tequila, hausgemachter Dill-Sirup,  
Thomas Henry Pink Grapefruit
Frisch, frech & kräutrig

BOTANICAL ROSÉ 9,5
Belsazar Rosé, Thomas Henry Botanical Tonic
Floral & feinperlig

FIZZKY SOUR 11
Whiskey, Zitronensaft, Zuckersirup, Soda
Spritzig, sauer & sanft

EISGEKÜHLT, KLAR & CHARAKTERVOLL.



ZERO PROOF

NO WHISKEY SOUR 13
UNDONE No. 3 (Not Whiskey), frischer Zitronensaft,  
Zuckersirup & Aquafaba
Frisch, herb & samtig

COCONUT RUM PUNCH ZERO 12
UNDONE No. 1 (Not Rum), Kokoswasser, Ananassirup,  
Limettensaft, Agavensirup
Cremig, fruchtig & absolut sonnentauglich

SAKURA SPRITZ ZERO 12
UNDONE No. 5 (Not Aperitif), Kirschsirup,  
alkoholfreier Sekt, Zitronensaft
Floral, elegant & easy to love

BASIL SMASH ZERO 12,5
UNDONE No. 2 (Not Gin), frischer Zitronensaft,  
Zuckersirup, Basilikum
Frisch & kräutrig

KEINE KOMPROMISSE. KEINE UMDREHUNG.



WEIẞWEINE  0,2 l / 0,75 l

CÒTES DE GASCOGNE „LULU“ A.O.C. TROCKEN  
SAUVIGNON BLANC 7,5 / 25
Rèunis Cèbazan, Gascogne, FR
Kiwi, Stachelbeere & Südfrankreich im Glas. Frisch & leicht.

CHARDONNAY TROCKEN 8,5 / 28
Domaine Bousquet, Mendoza, AR
Tropische Früchte, Zitrus & ein Hauch Vanille.  
Frisch, rund & südamerikanisch elegant.

GRAUER BURGUNDER Q.B.A. TROCKEN 9 / 30
Weingut Schmitges, Mosel, DE
Apfel, Mandel & Quitte. Cremig, elegant, animierend

HIBERNAL „PIWI“ FEINHERB 9 / 30
Herrenberg Honigsäckel, Pfalz, DE
Tropenfrucht, feine Säure, neue Rebsorte. PIWI & besonders.

WIN WIN RIESLING TROCKEN 11 / 37
Von Winning, Pfalz, DE
Pfirsich & Zitronenzeste. Frisch, klar & mit feinem Grip.

ZIBBIBO „MERIDIANO“ BIO TROCKEN 38
Tenuta Gorghi Tondi, Sizilien, IT
Aprikose, Orangenblüte & Mandeln. Bio, aromatisch, sonnig.

LUGANA „ROVEGLIA“ D.O.C.G. TROCKEN 44
Tenuta Roveglia, Gardasee, IT
Pfirsich & tropische Frische vom See. Tief & harmonisch.

MOSCATO GIALLO TROCKEN 56
Manincor, Südtirol, IT, 2021
Pampelmuse, Muskatnuss & Zedernholz.  
Würzig, duftig & mit kühler Eleganz.

GELBER MUSKATELLER SAND & SCHIEFER TROCKEN 61
Tement, Südsteiermark, AT
Orangenblüte, Mandarine, Pfirsich & Apfel.  
Frisch, duftig & glasklar.

MORILLON MUSCHELKALK TROCKEN 66
Tement, Südsteiermark, AT
Zitrus, Salz & Stein. Straff, mineralisch & präzise – 
Steiermark pur.

SAUVIGNON BLANC 500 TROCKEN 135
Von Winning, Pfalz, DE
Mango, Passionsfrucht, Grapefruit & Limette. Kraftvoll, 
exotisch & elegant.

SABOTEUR WEISS TROCKEN 180
Luddite, Bot River, ZA
Weißer Pfirsich, Litschi, Zimt & Zitronenbonbon.  
Würzig, exotisch & mit Barrique-Punch.

MARIENBURG „FAHRLAY“ – RESERVE TROCKEN 190
Clemens Busch, Mosel, DE, Große Lage, 2018
Mirabelle, Nektarine & Orangenschale.  
Tief, elegant & mit feinem Holz.

MEURSAULT SOUS LA VELLE TROCKEN 290
Rémi Jobard, Burgund, FR, 2021
Reife Frucht, feine Röstaromen & nussiger Schmelz.  
Tiefgang mit burgundischer Eleganz.



ROTWEINE  0,2 l / 0,75 l

SPÄTBURGUNDER „BRETZ“ Q.B.A. TROCKEN 9,5 / 31
Weingut Ernst Bretz, Rheinhessen, DE
Waldbeeren & Mandel. Edel, weich & samtig.

SYRAH „VELVET TOUCH“ TROCKEN 9,5 / 31
Caves de Saint Saturnin, Languedoc, FR
Brombeere, Vanille & Holz. Komplex & geschmeidig.

PRIMITIVO TROCKEN 9,5 / 31
Terrecarsiche 1939, Apulien, IT
Süßkirsche & Pflaume. Saftig, rund & unkompliziert 
süditalienisch.

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO TROCKEN 11 / 37 
Francesco Cirelli, Abruzzen, IT
Brombeere & Pflaume. Erdverbunden, kraftvoll &  
mit feiner Würze.

NAKED RED TROCKEN 34
Heinrich, Burgenland, AT
Dunkle Beeren, feine Kräuter & Erde.  
Unfiltriert, lebendig & puristisch.

SAPERAVI TROCKEN 37
Koncho & Co, Kachetien, GE
Schwarzkirsche, Cassis & Gewürze. Tiefdunkel,  
kraftvoll & georgisch ursprünglich.

SPASSOSO „BIO“ D.O.C. TROCKEN 45
Tenuta Gorghi Tondi, Sizilien, IT
Sauerkirsche, Maulbeere, Pflaume. Bio & voller Charakter.

FANOVA PRIMITIVO TROCKEN 58
Terrecarsiche 1939, Apulien, IT
Eingekochte Brombeeren, Zedernholz & Vanille.  
Warm, würzig & mit Tiefe.

BAROLO DOCG TROCKEN 155
Marrone, Piemont, IT
Reife Kirschen, Pflaume, Rosenblätter, Gewürze,  
Leder & Tabak. Tiefgründig, majestätisch & klassisch Barolo.

RAVAZZOL AMARONE TROCKEN 185
Ca’ La Bionda, Venetien, IT
Rosine, Cranberry, Dörrpflaume, Vanille & Lakritz.  
Tief, kraftvoll & samtig.

K POWERLINE TROCKEN 210
K Vintners, Washington State, USA
Tiefdunkle Frucht, Würze & Rauch. Kraftvoll,  
komplex & kompromisslos.



KLEINE FLASCHEN 0,375 l

ROSÉ  0,2 l / 0,75 l

LA GRANGE „CLASSIQUE ROSÉ“ TROCKEN 8 / 26
Domaine La Grange, Languedoc, FR
Erdbeere & Beere pur. Süffig, sommerlich, unkompliziert.

SPARKLING ROSÉ BRUT 8,5 / 28
Salbanello, Italien
Erdbeere, rote Beeren & feine Perlage.  
Leicht, fruchtig & herrlich verspielt.

NERO DI TROIA ROSATO TROCKEN 30
Terre di Montelusa, Apulien, IT
Kirsche, Erdbeere & Kräuter. Vollmundig & cremig.

WAHLVERWANDTE – CUVÉE ROSÉ FEINHERB 39
Böhme & Töchter, Saale-Unstrut, DE
Erdbeere, Himbeere, Melone & Mandel. Verspielt,  
fruchtig & charmant.

ORANGE WEINE  0,75 l

GT – GEWÜRZTRAMINER TROCKEN 135
Pranzegg, Alto Adige, IT
Cidre, Rose, Ingwer & Orangenblüte. Wild,  
floral & mit Charakter.

SAUVIGNON BLANC 500 TROCKEN 68
Von Winning, Pfalz, DE
Mango, Passionsfrucht, Grapefruit & Limette.  
Kraftvoll, exotisch & elegant.

NAKED RED TROCKEN 21
Heinrich, Burgenland, AT
Dunkle Beeren, feine Kräuter & Erde.  
Unfiltriert, lebendig & puristisch.



SPARKLING

MIONETTO 7 / 49
Prosecco Rose / Prosecco Extra Dry

CRÉMANT BRUT 10 / 65
Gratien & Meyer, Loire, FR
Zitrus, weiße Blüten & feine Perlage. Leicht,  
lebendig & typisch französisch charmant.

ÉCLATS ROSÉ – EDITION SPÉCIALE EXTRA BRUT 18 / 130
Jeaunaux Robin, Champagne, FR
Rote Beeren, feine Würze & elegante Struktur.  
Rosé mit Finesse & Tiefe – purer Charakter.

MIONETTO SERGIO 59
Rose / Extra Dry

SHICHIKEN SPARKLING DRY 95
Yamanashi, Japan, 360 ml, Sake
Klare Reisnote, feine Perlage & trockene Eleganz.  
Japanisch, pur & überraschend erfrischend.

ÉCLATS – EDITION SPÉCIALE EXTRA BRUT                        125
Jeaunaux Robin, Côte des Blancs, Champagne, FR, 2018 & 2019
Reife gelbe Birne & Dörrobst. Feinperlig,  
charaktervoll & zwei Jahre auf der Hefe gereift.

CUVÉE MYCORHIZE EXTRA BRUT                                  260
De Sousa et Fils, Champagne, FR, Grand Cru, 2018
Apfel, Birne & Zitrusfrüchte. Strahlend klar,  
elegant & mit Tiefe aus Holz & Stahl.

LES CHEMINS D’AVIZE EXTRA BRUT                              380
Larmandier-Bernier, Avize, Champagne, FR, 2014, Grand Cru
Warmes Brioche, gelber Apfel & kandierter Ingwer.  
Tiefgründig, gereift & voller Noblesse.

SPARKLING ALKOHOLFREI

FREITAG ALKOHOLFREI 4,5 / 29
Deutschland
Apfel, Zitrus & feine Kräuternoten. Trocken,  
lebendig & erwachsen ohne Alkohol.

MIONETTO 7 / 49 
Alkoholfrei

SPARKLING TEA ROSÉ ALKOHOLFREI 41 
Kloss, Deutschland
Beeren, Kräuter & zarte Tannine. Spritzig,  
elegant & ohne Promille mit Stil.

 0,1 l / 0,75 l



FRISCH & FREI

WASSER 0,2 l / 0,5 l 3 / 5
Still oder Sprudel, filtered

FRITZ 0,2 l 3,5
Kola / Kola Zero / Orange / Zitrone / Mischmasch

THOMAS HENRY 0,2 l 3,5
Tonic Water / Grapefruit / Ginger Ale / Ginger Beer 

RAUCH SÄFTE 0,2 l / 0,4 l 3,5 / 5
Orange / Rhabarber / Maracuja / Banane / 
Kirsch / Apfel naturtrüb

   →   auch als Schorle erhältlich 

HOMEMADE LIMO

LEMON LOVE AFFAIR 5
Frische Zitrone, Ahornsirup, Minze, Sprudel,
Twist: Schuss Vanille

GREEN GARDEN FIZZ 5
Gurke, Basilikum, Limette, Rohrzucker, Soda,
Twist: Spritzer Apfelessig für extra Frische

 0,3 l

HEINEKEN VOM FASS 0,25 l / 0,4 l 3 / 4

ERDINGER HEFEWEIZEN 0,5 l 5,5

ERDINGER HEFEWEIZEN ALKOHOLFREI 0,5 l 5,5

HEINEKEN 0,0 % 0,33 l 3,5

BIER



KAFFEE & TEE

ESPRESSO 3,5

CAFÉ CREME 3,5

CAPPUCINO 4,5

TEE 5
Frische Minze & Limette & Ingwer / Earl Grey /
Kurkuma & Kumquat

  →   Alle Kaffeespezialitäten mit Kuh- oder Pflanzenmilch




